

MISTRAL



DATI TECNICI

- Struttura: base in abete, schienale in metallo
- Molleggio seduta con cinghie elastiche
- Imbottitura in piuma e Poliuretano espanso
- Larghezza braccio/pouf 20 cm
- Larghezza braccio/pouf 50 cm
- Altezza seduta 41 cm
- Altezza piede in alluminio satinato angolare 4 cm
- Elemento terminale pouf con meccanismo a 3 posizioni
- Rivestimento completamente sfoderabile in tessuto e parzialmente sfoderabile in pelle
- Inserimento letto non possibile

TECHNICAL DATA

- Base structure: in wooden fir
- Back structure: in metal
- Seat suspension of elasticated belts
- Cushions in polyurethane foam and feathers
- Armrest width 20 cm
- Armrest/Footstool width 50 cm
- Seat height 41 cm
- Aluminium satin angular feet, height 4 cm
- Terminal element footstool adjustable in 3 lifting positions
- All fabric covers completely removable
In leather seat and back cushions only
- Sofa bed not available

DATOS TÉCNICOS

- Estructura: base de madera de abeto, respaldo de metal
- La suspensión del asiento está constituida por correas elásticas
- Acolchado de poliuretano y pluma
- Anchura brazo 20 cm
- Anchura brazo/pouf 50 cm
- Altura del asiento 41 cm
- Patas de aluminio satinado angular, altura 4 cm
- Elemento terminal pouf con mecanismo a 3 posiciones
- Completamente desenfundable en tejido; en piel parcialmente desenfundable
- Cama incorporada no disponible

